

臺北市私立再興小學事後新聞稿，請轉交文教記者

【發稿日期：110年6月29日】

地址：臺北市文山區興隆路四段二號

業務聯絡：臺北市私立再興國民小學輔導組長 李燕玲 02-29371118#241

主題：「疫」同捐髮 傳愛展希望

活動日期：110年6月9日 13:30-14:00

參加對象：再興小學捐髮學生 12位、癌症希望基金會

活動內容：生命教育體驗活動

～捐髮獻愛助癌友～

「疫」同捐髮 傳愛展希望

儘管在 COVID-19 疫情嚴峻的停課期間，再興孩子們的愛心沒有因此而中斷。持續六年來再興小學的捐髮傳愛活動，將於 6 月 29 日以線上方式進行。

參與「『疫』同捐髮～傳愛展希望」線上捐髮活動的學生共計 12 位，孩子們表示，對於剪下寶貝多年的頭髮雖然覺得些許捨不得，但他們深信自己這次捐出的頭髮能確實發揮幫助別人的效用，讓癌症病友們增添信心、打敗病魔，過著美好的生活。其中就讀三年級的鍾艾凌是第二次捐髮，她說雖然會捨不得長長的頭髮，也差一點哭了，但希望她的頭髮可以幫助到癌症病人，讓他們有信心打敗病魔；六年級畢業生林語恬則在六年的小學生活中完成了三次捐髮的目標，她深信「捨得付出愛的人，一定會得到更多滿滿的愛」。兩年前到國外就讀的兄弟檔校友吳伊恩以及吳伊森也在去年校慶返校時剪下留了近三年的頭髮，這次也會在線上跟大家共襄盛舉，參與這場意義非凡的活動。

再興小學向來重視品德教育，時常教導孩子「施比受有福！」真正快樂的人，是在行有餘力之時樂於幫助他人，故六年來持續與癌症希望基金會合作，讓全校有意願的孩子剪下健康髮束以響應捐髮，化無形愛心為實際行動，關懷癌症病友；並從兒童節仁愛捐款中撥出 5 萬元，捐贈癌症希望基金會專款製作假髮。楊珩校長表示：希望再興學子延續創校以來行善分享愛的理念，將這份愛傳遞下去。

而家長們對孩子參與這項活動亦表示：學校能有這樣的生命教育活動非常有意義，因為能讓孩子從小就知道可以藉由自己的力量去幫助別人；這些孩子都超勇敢，能將自己滿滿的愛傳遞給他人，讓需要的人重燃希望；孩子的捐髮善舉為臺灣社會帶來一股暖流，帶出更多正面能量；以及，教導孩子將為善落實在生活之中，讓每個小善集合成為大善，讓善良深入內心，這樣不管是說出來的話、做出來的事皆是發自於善心，將更具善意；希望這份"愛"能這樣繼續傳承下去！

相信孩子們捐出的絲絲秀髮在製作成假髮後，將能為癌友注入更多求生的勇氣與希望，將實實在在陪伴他們順利走過抗癌之路。

誠摯歡迎媒體朋友採訪報導

照片將放置於再興小學網站 <http://www.thsh.tp.edu.tw/web/TSPS/default.asp>(右方小學部活動集錦)，歡迎下載使用報導。